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[Hinweis: Dies ist ein Blanko für einen Antrag auf Zugang zu Umweltinformationen nach dem Sächsischen Umweltinformationszugangsgesetz, der für den einzelnen Sachverhalt ausgefüllt und angefragt werden muss. Er kann frei verwendet und weitergegeben werden. Für Rückfragen stehe ich Ihnen gerne unter der schuster@anwaltskanzlei-guenther.de zur Verfügung. Für die Richtigkeit wird keine Gewähr übernommen.]
Ab

###
An
###
Leipzig, den ###
In Sachen


###
wegen 
###
hier
###
Sehr geehrte Damen und Herren,
mit diesem Schreiben beantragen wir Einsicht in alle beim ### (Behörde, die angefragt wird) vorhandenen Umweltinformationen betreffend ### (möglichst genaue Bezeichnung des Grundstücks, Biotops etc., zu dem die Informationen begehrt werden).
Im Rahmen dieses Antrags begehren wir insbesondere folgende Informationen gemäß § 4 Abs. 1 SächsUIG:

1.   
###.

2.  
###.

3.  
###. 

4.  
###. 

Wir bitten, soweit möglich, um Übersendung der begehrten Informationen bzw. Auskünfte in digitaler Form oder um Zusendung an die im Briefkopf genannte Adresse. Die zügige Rücksendung der Unterlagen wird versichert. Sollte der Aktenumfang zu groß für eine Zusendung sein, wir um Mitteilung gebeten, wann eine Einsicht in die Unterlagen vor Ort erfolgen kann. 

Sollte dieser Antrag an eine unzuständige Stelle gegangen sein oder durch diesen Antrag Kosten über 25,00 EUR entstehen bitte ich vorab um Mitteilung.

Bei Rückfragen stehe ich gerne zur Verfügung.
Mit freundlichen Grüßen

###
